------- (JavaScript - )

Il ROTATSLA1TT. ROVEBEEBHLET,

Il -A—Y—hoDANEZITFT5

Il - 2= FDEW"5" % .. BEHDOEMS5)IE#RT S
Il -BEOEEZEH aIZRATS

let a = parselnt( prompt("E2 iz A AL TLFZELV) );

Il ROTATSL1TT. EHa DEXZTLEL—EBE@EICKRTT HUNEEZERLET,
document.write( a );

N12DFTDOHR T, BBE /I FYRAICENTHLSTAT T LIEETINEE A

I BITERTEZE ) #F->T. TS LO—EBEETELLRNKIIZTEET,
// Monaca education Tld. L FONMEETETTLH/ILEWNIZVYEZONET,
Il 1. TT42DHRT, FEBIZ/ZEAFFU(FERIES L) TEES

I 2. BELEDMHREIZV) VL. RInSNASFALAAVDYIYEZ 1%

I ESR

document.write("===/\fif(1)===");
1IN (1) B3

Il R b 118 120 ERAL. RIRL TS,

Il ek [JavaScript TZATOT IV AMIE1 &
let b = 120;

document.write( b );

1IN (2) EfTEE

document.write("===/]\ff(2)===");

Il 223620679 % 3 TEI>-RYZZEH c ITRALIR. T# c DEZRRLTZELY,
/I Bk [JavaScript TEATAYSIVS AMIE 1 E

let c = 223620679 % 3;

document.write( ¢ );

11 INFEL(3) St 53 (1) if
document.write("===/]\f(3)===");
IIif XERAWT, 8 c DED true 755"c [FE"ERRT HEIITLTEZELY,
Il ZE88 c DIED false HLHAERTLEE A
Il %ETTHEEL, if XDOFIT. EH c ITEERALTHEDELIHYFET,
Il Evk:[JavaScript TEATAT IV ARMIE 2 E
c = true
if (c==true){
document.write("c [ZE");

}

I INE(4) S HE5IE(2) if - else if - else



document.write("===/|7fif](4)===");

Il if-else if-else ZAWT. TRV S LEETLI-ZOHDERZR RS HT0T L%
I YE>TLEZELY,

Il 885, TS LEETLE-ZOHDERZRDICIE. ROKIIZEEZET,

/I REERZGS 1, KIEERKES 2, ... BEEBLS 0 NE weekday ITRASNET,
Il Evk:[JavaScript TEATAT IV ARMIE 2 E

let e = new Date();

weekday = e.getDay();

if (weekday == 1) {
document.write("5 BIZ AER");
} else if (weekday == 2) {
document.write("5 BIL XEER");
} else if (weekday == 3) {
document.write("4 HIZ/KEER");
} else if (weekday == 4) {
document.write("4 HIZAREER");
} else if (weekday == 5) {
document.write("5 BIZEER");
} else if (weekday == 6) {
document.write("4 HIZLEER");
} else if (weekday == 0) {
document.write("5 BIZHIER");
} else {
document.write("fRI M EEWLAHYET.");
}

11 1NE(5) BE i

document.write("===/\f](5)===");

Il RDESHEFIAHYET . document.write( f) DERFZDNT, BYEHRAFEIEELT,
IINM"FaF"ERRLTZSLY,

/I Evk:[JavaScript TEATAT I3V AMIE I E

letf=["7—", "Fax" "/—";

document.write( f[1] );

11 1NE(B) #8YsRL(1) for
document.write("===/]\f(6)===")
Il for ZE>TRYRLEITL. 11 D5 2 FT1 DT DELLAELNL, MFERTLTIIZSLY,
Il 386 TEH g DIEZE 1 BLT 1=HIZF, g-E£EEEFT,
/I Evh:[JavaScript TEATATIIVT AMIE 4 E
for(letg=11; g>=2; g-- ){
document.write( g );

}



111N (7) #2Y3R L (2) while
document.write("===/]M f](7)===");
/I while Z{E>TRYRLZEITLN. 3 A5 27 T3 T2 PLEAL, MFERRLTESLY,
Il Evk:[JavaScript TEATAT IV ARMIE 4 E
leth=3
while (h <= 27) {
document.write( h );
h=h+3;
}

11 1\ (8) A% DRI

document.write("===/]\ff(8)===")

/I JavaScript EEMN DB Math.sqrt()ZfE5 &,

Il B1EELCTRAICELI-3 D F AR (square root — sqrt) &

Il RODBZENTEET,

/I BE% Math.sqrt()Z L), 21 321 DEARDIEFR TS E TS,
Il Evk:[JavaScript TEATAT IV ARMIES E

let k= Math.sqrt( 321 );

document.write( k );

I11NEL(9) BB D TE R
document.write("===/]\f§(9)===");
I @O ETIE, KIEAMEL8. KA 100°CLYBHIELVEE THELET,
Il HBELTWSKDBEEEZRNSILT.
Il TEDHEDEIETDEEZHTET HIENTEFY,
Il FEXERDEEYTY,
Il EE (m)=(100-7K D3k A (°C))*x300
Il COEFEXEFE-T. EEFHTET HEH suiteiKoudo()E1E> TLEELY,
Il Ef= AERL-EEEFIRAL T, 93°CTKRMNHET it R DB ELHEL TSN,
Il Evk:[JavaScript TEATAT IV ARMIES E
function suiteiKoudo(ondo){
koudo = (100-ondo)*300;
return koudo;

}

let m = suiteiKoudo(93);
document.write( m);

I INE(10) #BYIR L E S IR DA B h
document.write("===/|\ff(10)===")

// 100003 MZREMESHMRFAR TS,

1l

Il HAENRBDEINARSAEELT,



-

| T1 EYREL DD ZDEDIL—FCEAR) UTOEKTEYVUNSEZNM DT DAL
Il EEIRENHBYET,

1l

| HAEDFEARUTOBHEZRDDIZIFT, RDKXIILFET,

/I n = Math.floor( Math.sqrt( 100 ) ) // % n DfEIX 10 [ZRYFET,
/I n = Math.floor( Math.sqrt( 101)) // B8%t n MIEIX 10 IZHYFET,
1l

I #8YRLEZEHTIESHSIZIE, F—T—k break ZELVET,

1l

Il ZDHhdET :[JavaScript TEATOY SIS AMIE 6 E

let p=100003;

let n = Math.floor( Math.sqrt(p ) )

let amari;

for (let test = 2; test <= n; test++ ){

amari = p % test;

-

if (amari ==0) {
document.write( test , "TEIYLINHD T, R TIEALV");
break;
}
}
if (amari!=0) {

document.write("IREEFTHRYN 0 IZESEMN =D T, TH");
}



/| ML (TP ILTF AR 1 E$EB S0 RE
T T T T T
N (1) ERDIEZRTT D
document.write("===/\ff(1)===");

I WTD&S%%EH a,i,u, e, 0 BHYET,

/I EIEIC 3 ERTSINADESZ, BEE document.write)D /NN 2D HIZZEFHE AN TLESLY,
leta=0;

leti=1;

letu=2;

lete = 3;

leto =4;

document.write( e );

I11IMNE(2) BEFIDEZRRT B

document.write("===/]\fifj(2)===");

I LA D &S57%ERF siin (FF)AHYET,

[/ EEIZ r &ERFrENBES1Z, B document.write()D /NS Z D HIZLEEHEANTEELY,
let siin = ["k", "s", "t", "n", "h", "m", "y", "r", "w", "g", "z", "d", "j", "b", "p";

document.write( siin[7]);

1 1NE(3) ERFI DIEZRTT D

document.write("===/\ff(3)===");

Il BEDOXFDEZE. + (BELE)TERT S5 ENTEFT,

/I document.write()DHvADHFTE, LB+EFE>TXFEDLITHAIENTEET,
document.write( "#l:"+a+i);  //H:01 ERFTEND

/I EE3 siin &, &5 boin (BF). £% a,i,u, e, 0 ZALT,

/I BE8% document.write() &L, TFIERETL(IXIZw 5D %, Hanyu Yuduru)l.

Il F¥=IXBH D ARIE. A—YFTHRRL TS,

let boin =["a", "i", "u", "e", "0";

document.write( siin[4] + boin[a] + siin[3] + siin[6] + boin[u] + siin[6] + boin[u] + siin[11] + boin[u]
+ siin[7] + boin[u] );



/I IEE (T 7 ILTHRARRIG) I 545715
T T T
Il 22DEH ab ITENRKALTHYET,
leta=11;
letb = 3;
Il 2O2DDEHDEEFE-FHELZL T, HERELEH kotae (TR AL,
/I 8%k document.write() TZ# kotae DARBREZRTTHELNDELET,
Il
I BLE-SIZE-BHTE-BVE-BFREE(RYEZRDHD)EXRTHEEE
I A—HF—ICANSET. EDFHEZTEIMNRHDHIEITLET,
Il
IMINE (1) "+ DA RSN, BLET S
document.write("===/\f(1)===");
/1 BB%K prompt("sEBE A DL TLZEW +,-, 5 /" ERAWVWT, A—HF—ITAHERHFET,
I ABEnt-88xLE op [(CKALFET,
I F—7—F if ZAWLT, % op DIEI"+"35.
1 22DEHZERLT., HERELEH kotae ITRATIEHSIEDTOT 5 LEES>TZELY,
let kotae = "EtERIDIE";
let op = prompt("(1)i2 B & A TILTLFZELY, (+,-,5))");
if (op == "+") {
document.write(" a + b =");
kotae = a + b;
}

document.write(kotae);

1IN (2) "+ LSS A SNtz RUZEKRDHD
document.write("===/\ff(2)===");
/1 B8 prompt("BBBE A AL TLZEY, +,-,* / EAWT, a—HF—ICAHEROFT,
I ANhSnt-E85ZZEH op [CKRALZEFT .
I ¥ —7—Fif ZANT,. £ op DEN"+"755, 2DDEHEEL T, #ERELEH kotae [THKAL.
Il Z3 op DIEMN"+"TIELWNGES, ¥ a ZZE# b TEI--RY%E. £ kotae ITHKAT 5.
I FERBEDTOT S LEE>TZE,
op = prompt("(2) G2 E5Z& A AL TLZELY, (+,-,5)");
if (op == "+") {
document.write(" a + b =");
kotae = a + b;
} else {
document.write(" a % b =");
kotae =a % b;
}

document.write(kotae);



I1INE(3) AREnt-EEFICEHLE T, FHEEITS
Il ARENZREITELE T ROKLSITNEBESIZ T HTOT S LEESTEEL,
Il "+"EAhSntzb, BELEEZT S
Il ""EANEINTL, 5IERET D
II"*"EANSNt=6, #TEZEZT D
II"Ir"EARNSNt=6, BIVEEZT S
I P N AN RYEKRDHD
document.write("===/\ff(3)===");
op = prompt("(3)ie F& A AL TLIZE0Y, (+,-,5)");
if (op =="+"){

document.write(" a + b =");

kotae =a + b;
}else if (op =="-") {

document.write(" a - b =");

kotae = a - b;
} else if (op =="*") {

document.write(" a * b =");

kotae = a * b;
} else if (op =="/") {

document.write(" a / b =");

kotae = a/b;
} else {

document.write(" a % b =");

kotae = a % b;
}

document.write(kotae);



I FERER (T ILTHRRAMRIG) IV #YRL

T T |

I ERICIE BERATHIENTEET,

leta=25;

I EREFESTHEZL-R. TORRERCERMIHKATHIENTEEY,

a=a*4, 118 a DIEIZ 4 ZW T, ZEDHEREER a [TKATD

I EBIC(FTEBERD A1) E#E ., FHEIEIENTEFT,

a=a*3; 11 % a DIEIZ 3 &M T, EDHREEK a [TKATD

N UEDFE-RADFER. T4 a % document.write()IZE T &. 60 (=5*4*3) ERRSINFET,
document.write( a ); /1 60

I ETHT. HEIBHBITONT AIDLEDEBHETOETHORERDIEE.
I BEREWNET 5 DT, — I 5! ERBENFT

(1) a=a* DEEAZFEST.SIDFEBREROH TS,

a=a*?2;
a=a*1;
document.write("5! ="+ a) ;

111N (2)
I a=a*4
I a=a*3
...
Il &.TRTSLDTERTINSE,
Il BTEORXDEADEDEN. 13T DHOTNDIENTNYET (4,3,2,1)
Il BEFZRDI-LMEMBITIE 5)M . 15IL=E(BITIE 4. 1 E£T,
Il a IZENT BT EERYBRE LN ENRTNYET,
Il #YBRLOEBZAZTRHANT, 5IZRDHTIZELY,
document.write("===/\ff](2)===");
a=5;
for (leti=a-1; i > 0; i--}{
a=a*i
}

document.write("5!=" + a);

11 1N (3)

/I BIDMBETIE, 51ZFKRHTEELT =,

I A—H—I2 BHEANTELIKROI- LT TOBHDOERERDHD
Il 7935 LEFERSE T,

document.write("===/]\ff](3)===");

let b = parselnt( prompt("FEFZEROFET  BEHE A DL TIZELY) );



document.write(b,"DEFEERHET")
for (leti=b-1;i>0;i--}

b=b*i
}

document.write(b);



I FBE(TITILTXFAMNAER) V B EZREFA
T T T T

Il ZHIMEEZANDE. EDERIHLLMEZRALLGLRY.

Il BCEMNERIZAYEITET .

leta = 3;

I 7S LERTT BV, TUFLISESEERALEZWEENHYET,

Il B#HLLEBINY ., HAanEsofzU, h—REHLoTY,

Il TR S LTERAMS. F—LMEHETBEIC. SUF LICESENBETT,

Il

Il COEE ELHEEYHT HHAZEENET,

1

document.write("===/N g (1)===");

1 1 RE(1) B %k Math.random()ZFI AL CELBZEERT S

/I B8%% random.randint() Z FALNT 0 M5 4 DEFE DI EEERKL., T a ITHRALTIZELY,
/I ek 1: B%k Math.random() (&, OUA L1 KFEDEFETUNIEETET) ALEEEVET .
/I BIZIX. 0.923620679 D LSHETT ,

Il THIZBZENMTHE OLULSKFEDENIEED) ITHYFET,

/I BIZIX, 0.923620679 [Z5Z&hIF5HE. 4.618103395 [ZHYFET,

Il BV 2N EETEE. B%k Math floor()[TET &, EL-ENEL /MR LT OEN
Il PVEToNT BEARONET,

/I I ZIE. Math.floor(4.618103395) [&, 4ZIRLET .

a = Math.floor(Math.random() * 5);
document.write("a =" + a);

document.write("===/]\fifj(2)===");

11N (2) ELBDIEZEST, BELFIMSIUH LITEZRY HT

Il RDESIZ, VoG H ITHAKASN-ESIAHYET .

Il Z¥ a [TRASH-ELBDIEZE->T, BESMSEZRYEL.
II THITDOXFE 1 XF.FUF LITRTTDHEITLTIZELY,
leta_gyou = ["&", "L\", "3", "Z", "E"];
document.write(a_gyou[a));

document.write("===/\f§(3)===");

11 1INE(3) ELEZEFIA T SR BZEES (B DO P TELHZEY. D)

Il R]F|ET DEHEZEELEFT .

Il =1L, REOXRKFHTIELGL, TUF LITER"EY","R"ELD

Il #RERTZITTY,

Il ROEY hM T DB ZE TR EE TZELY,

Il E1=. mFEDFTD document.write( \D /N> D (2, EEL-EABOFEUVHLEESINT,
Il $ERZZITIRY . RIRSE TS,

function tenki_yohou() {



let tenki_list = ["E&", "EY", "H'];
let r = Math.floor(Math.random() * 3);
return tenki_list[r];

}

document.write(tenki_yohou());



I L (T T ILTHFANRIG) VI #YURLEEHERIBEDHEAEHE
T T T

let a = parselnt( prompt("1D B DB EA AL TSV );

let b = parselnt( prompt("22 B D E# % A LTSV );

if (isNaN(a) || isNaN(b) ) {  // 2DDfEAY, IELLEHI-TEhLEE
throw new Error("2 D DIEIZ(F. #iFEF A AL TSN,
}
1
document.write("===/\ff(1)===");
IHINE() ADSNFEZLERL T KEVWAZHIOEHICKRATS
Il ¥ a b, EH b I2IE. a—F—DANLEBHS AS>TLET,
Il COZEHH ab DEZLELT ENKEVADER a I, /hEWLVAD
I ZE b IZASTLASEIIZTLTLIZSELY,
Il XEx#MD a DHIZKEVMEN A>TV 6, KRBT IBEIEHYFEE A,
Il
if(a<b){
temp = a;
a=b;
b = temp;
}
document.write("KZELVE:a =" + a);
document.write("/NELME:D =" + b);

document.write("===/]\fifj(2)===");

I1INE(2) KEVMEZ/NSULMETE o=z, RYEKRHD

Il ¥ a EZEH b TEI>=RYEKRDH ., TNEEL amari ITRALTIZELY,
let amari =a % b;

document.write("a & b TE|of=dH %Y ", amari);

document.write("===/\f(3)===");

I1INE(3) A=V VRDEREZEN . RARAHIHERDD

Il A=) IR DERREEED . RARAKNBEROLTOT T LEE>TIZEL,
| - #BYRLEFELET,

Il - RYDOIZIEST-&E ., BB BB RARAKETT,

Il FRULEHETILEILENDT, break TIRYRLERTLET,

Il - RYDIZIESF=EZ 2DDHIFTE VRO LM KEHHAENEER)TT .

Il TR ESETEDEILEDT, break TRYRLERTLET .

Il 3 ANDREFZFIZ break ZANTENDE, TOTSLDERBIL—TITHYET,
I FEBLTERL TZELY,

Il % A—ERIL—TIHo1-15E.

/I 7R zHrEt—J7F—RFTHREBELTESLY,

oy



while (true) {
amari =a % b;

if (amari == 0) {
document.write("sx KA $9%(Z", b, "TT™);
break;

}else if (amari == 1) {
document.write("Sx KA FIEE 1 T, 2DDEIFEWLIZFETY");
break;
}else {
a=b;
b = amari;
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